

# PRESS'Envir nnement

N°222 Mardi – 13 juin 2017

Par Jean-Baptiste DOAZAN, Chancia PLAINE et Agathe MENARD

2017年6月13日周二 第222期

翻译人：张翼潇 ZHANG XUNXIAO [www.juristes-environnement.com](http://www.juristes-environnement.com)

## 今日头条 – 美国从巴黎气候条公约中撤出

6月1日星期四，现任美国总统唐纳德·特朗普确认撤销了195个国家于2015年12月通过的“巴黎气候变化协定”。“巴黎协定”的最终撤回直到2020年11月。这一决定特别震惊了整个世界，特别是其他缔约国和相关人士的反应非常激烈。在法国，生态转型部长尼古拉斯·胡洛特 (Nicolas Hulot) 将这种姿态描述为危害人类罪，法国总统马龙 (Manman Macron) 反应说，他的政府将采取具体行动，“使我们的地球再度伟大”。德国总理也加入了法国对手的声明，共同努力应对气候变化。这也标志着中国领导的气候领导的开始，这表明愿意与欧盟一起参与能源转型，以应对气候变化。



## 垃圾 – 欧委会规定了十个成员国

欧盟委员会正式通知至少14个欧盟成员国不遵守欧盟垃圾法规的成员国，特别是DEEE指令，2008年指令，“电池指令”。5月17日的正式通知书指出，这些国家尚未就其关于再利用，回收和再循环的目标提供报告。成员国有两个月的时间来回复这封信，直到7月中旬，否则可以施加经济制裁。

## 生物多样性 – 发现一个新的亚马逊



如果相信在二十一世纪地球对人类来说没有更多的秘密，一个发现就是挑战这个想法。5月初，一队研究人员透露，近5亿公顷的森林从未被记录下来。这将是卫星发现人类不知道的干旱地区森林覆盖的地区。具体来说，在干旱环境中发现的森林面积达4.67亿公顷。在这些地区，非洲和大洋洲的大部分地区，植被相当厚实。树木像猴面包树，一年中没有叶子，以适应极端条件。

有时使传统测绘工具不可能进行检测的参数。

在这一发现背后的研究人员中，比利时森林生态研究员让·弗朗索瓦·巴斯汀 (Jean-François Bastin) 在联合国粮食及农业组织 (FAO) 工作。但是，这个消息并不能缓解气候变化的严重性。专家说：“我们的计算并没有改变大气中温室气体增加的一个事实，部分与毁林有关。”

## 化学 – 2017年6月1日：化学品的新标签



2017年5月22日星期一，INRS回顾说，从2017年6月1日起，市场上的所有化学品都必须提供符合中电规定的危险标签 (“欧共体”第1272/2008号条例) 化学物质的分类，标签和包装和混合物：分类，标签，包装)。为了帮助化学品供应商和用户履行此义务，INRS链接了几个文档，可以了解标签上的元素，并向员工通报产品的标签规则。

为了纪录，有一项条例草案，于二零一七年五月十日订立，其中规定修订“中电规例”，使其适应技术和科学进步。这些规定已经多次修改，草案的目的是确保将这些物质的名称翻译成所有的“条例”的出版语言，而不是简单地用英文，就像现在这样。制造商，进口商和下游用户应在项目采用后18个月内相应更改标签

### 限制循环区：确认的设备的立法

在 2017 年 4 月 25 日的判决中，法院确认了 2016 年 6 月 28 日关于限制区域的 2016-847 号法令的合法性，规定了制定市长可能采取的地方秩序的程序。公共社区机构的总统，为了在其社区或其市政机构设立限制区域，在有关保护大气层的计划中。因此，按照秩序，市民或公共社区的总统因此可以禁止交通污染最严重的车辆，而不针对最老的车辆，而不考虑使用者的居住地点，不提供有利于过往的车辆。

行政院驳回了废止的行为，从而证实了该法令的合法性。它指出，有争议的法令只是规定了个人减损运动限制的程序。废除申请必须涉及制定限制区域的秩序，并制定限制性运动措施。



额外的污染。

自从上任以来，巴黎的空气质量成为了市长安妮·伊达尔戈的战马之一。而这是一个非常创新的解决方案，很快将在首都部署，以街道方式了解空气污染的精确程度：Pollutrack 解决方案。由智能坦克 PlanetWatch24 开发，它由微型激光传感器系统组成，每 20 秒钟进行合格测量并记录在大数据中，该系统将配备 Enedis 合作伙伴组的 300 辆车队，负责管理电气网络巴黎人该工具将允许在近实时的情况下具有更高精度的数据，且不产生

### 沿海地带 – 海滩法令：引起专业人士争议的适用

夏季似乎来得比较早，海滩和公共海事领域的许可优惠问题正在重现。2006 年 5 月 26 日的“海滩法令”规定了这些让步，并允许海滩部分私有化，除其他规则外，岸边和该地方长度的 80% 仍然公开。长期以来，法律一直生效，并引起了专业剽窃者的愤怒，要求放宽其规定，特别是仅安装完全可拆卸的结构义务。活动区域。文本的目的之一就是保护海岸线免受建筑侵蚀，从而促进侵蚀，以及淹没的风险。虽然前国务卿负责文件似乎有利于妥协，但新政府在这个问题上的立场是非常期待的，旅游旺季也接近了。

### 环境 - 全球环境治理

应前外交部长洛朗·法比乌斯的邀请，一项全球环境基金提案被起草，案文草案由法学家俱乐部环境委员会起草，由 Yann Aguila 大师协调。在 2017 年 6 月 2 日发布的关于环境恶魔网站的文章中，Yann Aguila 强调了这一协议的双重利益：一方面，本文将通过现有条约填补目前的不足，原则，另一方面，确保其有效性将具有法律效力。6 月 24 日，全天将致力于介绍“全球环境公约”的这一案文草案。在这个国际研讨会上，诸如潘基文，阿诺德·施瓦辛格和玛丽·罗宾逊等知名人士将会发表讲话。